1 x7h11 9 AF2Y o), x 911 o BAAS oA tehd 2129

D 11 = vx @ 112 =x ® 2=11
@ 11 = ++x ® x= V11



the 17| 288 B AHgstolob ehd
Fsteler.

(1]

2~
e

o]
AR

H7]
121
0, V2, V1, - +0.02, v0.003, 00

> EE A



3.

0<a<52u, Va2 +1|5-al—
x o] Adighe vehdct)

D a-1
@ 2a-3

@ a+1
® 2a-1



4 S 4957 9 0T 2 9 3 F A 2 T A AQ5E
Fotofet.

5
=%



5. V31— x 7} A 5
M x 7} A7t El 5 sk 7P 22 A S x 9] 3h2 ot

Chox =



N,
i
Tlo
S,
tlo

© -V3<-V2

it

fiid




V21

V5 -1,
1
@ - \/; 10.36,

121,

@

@ V21, =V7, 05
® -6,

2|

3+2, —V1

® ? VBT, Vi+343



T

S

oQdd AP, Q9

OP, OC =
shoiat,

Aol Zh We & 92
ca+b o ghe T

il

(=13
=

a, b 2tal

Z}

N

nj
=5

>

4

0@ 3P

Q1

RIE:ia+b



B L
o
[
N ot
2
o)
+

)4

C

\
\

-4-3-2Q 0 1 A 3 4

B
— X,
P67

® V10 @ 2v10  ® 3+10



10. A=5v2-2,B=3V2+1,C=4vV3-22 1, t}& & th4 A}
2 A7
O A>B>C @ A>C>B ® B>A>C
@ B>C>A

® C>A>B



11. a= V2, b= V5 ¥ o, V4000 & q, b E ©]-&35}o] L}efjoia}.

5 R
=%



L
V3

Bc«=

12.
VB— = kVB U, k O S Totolet



2.6 1.612 1.616 1.619 1.622

2.7 1.643 1,646 | 1.649 1.652

2.8 1,673 1,676 | 1.679 1.682

2.9 1.703 1,706 | 1.709 1.712

D V2.61 @ 272
® V283 @ +2.93

® V2.62+ V2.70



tedat (9, V3 =1.732)

W, va+ Vb o e 78

S}
=

5 b2t



15.

oS 23 Zro] gt W] Aoj7t Z+2F 442 cm, 2V3cem 1 AFo]7t
AUt o] A= As] @7 FolA o] Awt §ol7t Z2 AAA Y Y
O & Folal gt}

A2 & o] Polg Fotolat,

~4/2em”” b/3cfh



16.

a<0 L, ts 7] T &2 As BF A=Y

H7]
@ -Va2 =-a © (3a)* = 3a
© W:—Qa ® —-V25a2 =5a
@ 10V100a? = 100a
® 9,0 ONQNG) ® O,

@ 0,60 ® 6,6






18.

+ 744 $191 4 A,B,C, D

| g8k 4+ 4V3-2,2V5-5,10-
3v5, Va7t A Acl th-gshe 55 a, A Bol -85t 5 bt

o, a+ b P& oY

. CA . ) B CD
-2 -1 0 1 2 3 4 5 6

@ 3V3+2v5-5 @ 5-5
® V3-2



19. x, y>00°]2 3v2xx V3xx V6 =126, 2V7x V6 x V3x y = 84
1 _
o o, g = xy o] #s TatefEt

X

5 R
=%



20. ot

o
ftlo

- - 2ab
RIS 25 a, b, col fste] /=2 o ghe?

%«/§: va, V135 =3vb, V2000 = ¢ V5

O V2 @ V3 ® 2 @ 5 ® V6



® V4l -1

40+1

@)

O V40-1

@ V41 +1

® V41- V40



22, AA%F xof disto] yx Boh A7 22 A4 AE Nx) =
UERE N(1) + N(2) + N(3) + -+ + N(x) = 42 7F A== x 9
ghe Fstolet

Be -



23.

V8-2V3+6V3

k

%(\/g— \/§)+
R% k9 ke
ON;] @ 4

V2

of gro] frel47t HEE s

@ -6

® -10



24. A% n ol ofste] Vi & &g B2 f(n) oleh & ul, £(75) - £(48)

o] gh2?

O V2 @ V2-1 ® V2-3
@ V3-1 ® V3-2



25.

VB < x < VA B HEoHE B x9 A4t 2D o, o] 412 A

S She A4 A £ BE B A7

@ 87 @ 9 71 ® 1074

@ 11 74

® 12 74

=3
B



